Notulen OR 

  H.W. Heuvelschool


Maandag 6 februari 2023

Aanwezig ouderraad:
  Marjolein(voorzitter), Jurgen (penningmeester), Angela (secretaris), 




  Daphne, Lianne, Jetske, Madelon, Manja, Etta
Afwezig ouderrraad: 
Karin Brunsveld, Marlie
Aanwezig team: 
Karin Bonke
Notulist: 

Angela Ligtenbarg
Marjolein opent de OR vergadering. 

Felicitaties aan Daphne met de geboorte van haar zoon! 
Daphne ontvangt een kadootje vanuit de OR.
1. Notulen en actielijst vergadering d.d. 22 november 2022
Geen opmerkingen over de notulen.

Notulen worden vastgesteld.

Actielijst:
Draaiboek van de fancy fair is aangepast. Marjolein mailt deze naar Angela.
Overleggen welke avond geschikt is voor de OR vergaderingen volgend schooljaar, aangezien Loes (nieuw OR lid vanaf september 2023) niet op een maandagavond kan. 
De dinsdagen op de even weken zouden mogelijk zijn.

Voorlopige data:

3 oktober

14 november 

Marjolein stemt de vergaderdata t.z.t. af met Heidi.

Manja vraagt of er bonnenboekjes nodig zijn voor de activiteiten komend schooljaar. Deze zijn zowieso voor de musical nodig. Manja gaat deze alvast regelen.
Lianne geeft aan volgend schooljaar niet de functie van secretaris OR op zich te willen nemen. De functie blijft open staan. Wellicht wil een van de nieuwe OR leden deze taak op zich nemen. En anders roulerend. Dit actiepunt blijft open staan.
2. Evaluatie activiteiten

Sint

Het pepernotencasino was een groot succes.

Er zijn papieren bekertjes gebruikt om de pepernoten in te doen per kind. Hier was geen rekening mee gehouden bij het doen van de boodschappen. Tijdens de Sintviering op school bleek er daardoor een tekort aan papieren bekertjes. Dit is opgelost door hard plastic bekers te gebruiken die snel afgewassen moesten worden tussendoor. Volgende keer extra papieren bekers kopen.
Bij het winkeltje van Sinterklaas verliep het in de communicatie tussen team en OR wat stroef. Er was vanuit een van de leerkrachten de angst dat er te weinig kadootjes waren.
We houden vast aan de afspraken: Er worden geen kadootjes achter gehouden voor de lagere groepen en groep 4 start met kiezen. Kadootjes waren er genoeg. De overgebleven kadootjes mogen niet terug naar de winkel, dat was vooraf bekend.  Deze kadootjes kunnen volgend jaar weer gebruikt worden. Er waren leuke kadootjes uitgezocht, veel blije leerlingen!
Er waren dit jaar grote speculaaskoeken gekocht, deze braken in stukken.
Volgende keer weer kleine speculaasjes kopen.

Op de dag van de sinterklaasviering was aangegeven aan de OR dat verdere hulp in de middag niet meer nodig was. Er waren afspraken gemaakt dat de stagiaires de sint zouden begeleiden naar de klassen. Uiteindelijk verliep dat niet goed. De fotograaf (Marise) heeft ook de Sint moeten begeleiden. Volgend jaar de begeleiding weer door OR lid laten doen.

In het winkeltje van Sinterklaas verliep de hulp vanuit de OR naar wens. 

Er wordt opgemerkt dat de versieringen mbt Sint erg oud zijn en vernieuwd moeten worden.

Manja gaat vragen of er vanuit de stichting Borculo of ondernemers/ winkels versiering over is die de school mag gebruiken.
De gordijntjes liggen in groep 3 in het opberghok op het zoldertje. Deze waren kwijt en bleken tussen de kerstspullen te liggen.

Kerst

Op de versieravond was veel ouderhulp.

19 ouders, waarvan 5 mannen en 3 OR leden. Daarnaast 5 teamleden.

Om 21.00u was het versieren klaar.

Er waren veel lampjes kapot. Kapotte spullen zijn weggedaan.

Er zijn nieuwe lampjes gekocht die avond. Deels werkend op batterijen, check volgend jaar of er voldoende batterijen zijn.

Ook nieuwe stekkerblokken gekocht, die waren er niet genoeg. Alle stekkerblokken zitten weer geordend in 1 doos.

Er zijn verlengkabels gesponsord door Expert Neede (Klaas Johan). Deze waren nodig voor de kransen aan het plafond.

In draaiboek aanvullen dat er volgend jaar kerstbalhaakjes gekocht moeten worden. 

Er zijn veel tierips gekocht, deze liggen ook bij de kerstspullen. Volgend jaar checken of deze er nog genoeg zijn.

Een uitschuifbare trap ligt in het fietsenhok. Dit was niet bekend bij OR, er is een trap vanuit huis meegenomen. 

Het kerstdiner was erg leuk. 

Ook de OR heeft genoten van het gezamenlijk eten op school.

’s Morgens is de OR al begonnen met de gymzaal versieren en tafels klaarzetten. Dat was erg prettig. Er is een lichtsnoer van Karin geleend. Volgend jaar een lichtslang kopen of achterhouden voor in de gymzaal.

De kookspullen (pannen, kookplaten, spatels) liggen in de kast in groep 7, goed om te weten.
De vuurkorven voor buiten op het schoolplein bleken onvindbaar. Er is een vuurkorf van Karin geleend.

Op het plein is het erg donker. Meer licht  (prikkabels) of meer vuurkorven volgend jaar.
Wegens de lichte regen zijn we met de hapjes en drankjes onder de overkapping van het fietsenhok gaan staan. Met bouwlampen hier licht geplaatst.

Stroomkabels van Christi gebruiken. (telefoonnummer in draaiboek)

Er is 10 liter chocolademelk op gegaan en er waren 2 flessen gluhwein over.

In het draaiboek toevoegen dat er een kan ranja voor de jongere broertjes/zusjes buiten is. 

Er was heel veel eten over. De aantallen van maximaal 10 goed communiceren naar de kinderen.

Het opruimen bleek in 2 klassenapps niet gedeeld.

Er waren 12 ouders waarvan 2 mannen.

Opruimen in het lokaal van Rinske 2 tot 3 ouders opzetten. Daar is het erg veel werk.
De dozen zijn allemaal schoongemaakt en er waren stickers op geplakt per klas voor het overzicht. Echter is dat weer gewijzigd. Er zijn kerstspullen die van leraren zijn, daar zijn hun namen op gezet. Deze kerstspullen nemen ze mee wanneer ze van klas wisselen.

In groep 6 moet de kunstkerstboom vervangen worden. Daphne vraagt Ruud van de Welkoop voor eventuele sponsoring/ showmodel.
Liona wil volgend jaar lege dozen halen bij schuurman schoenen en deze inpakken in kerstpapier voor nepkadootjes onder de kerstboom.
Schaatsen op de ijsbaan

Zeer geslaagde activiteit.

Vanuit de leerlingen ook positieve reacties gekregen.

Vanuit de OR kon alleen Angela helpen (wegens het ad hoc organiseren). 

Angela heeft hulp gevraagd van 2 andere ouders. Dit verliep prima.

Draaiboek schaatsbaan opstellen is handig voor komende jaren.
Angela zal dit opstellen.

Naast de warme chocolademelk was (koud) water was ook wenselijk geweest.

De kinderen kregen dorst van het schaatsen.

Etta geeft aan dat eventueel haar campingstel op gas geleend mag worden, dan zou bij de ijsbaan de chocolademelk warm gemaakt kunnen worden.

Nu is dit thuis gebeurd en in thermoskannen vervoerd naar de ijsbaan. Dit ging overigens prima. De thermoskannen waren van school geleend. Het uitschenken verliep daardoor heel vlot, omdat het niet uit pannen in bekertjes geschept hoefde te worden.

De chocoladekoekjes vielen ook goed in de smaak.

3. Voorbereiden activiteiten
NL doet

NL doet  is op zaterdag 11 maart.
Karin Brunsveld heeft met Ursula afgestemd.
Werkzaamheden:

· Hout voor bakken moestuin

· Houtsnippers in de tuin (gesponsord door gemeente)

· Hout voor de vensterbank in groep 5

· De kast in de hal aanpassen

· MMS hout voor de bakken onder de kapstokken

· Plein vegen bij de kleuters

Grind is dit jaar niet nodig.

Ursula heeft de contactgegevens van de gemeente voor het regelen van de houtsnippers gekregen van Angela. Ursula pakt dit verder op.
Jurgen heeft akkoord gekregen voor 350 euro subsidie. Alles is voor materialen te besteden.

Karin Bonke koppelt terug aan het team om de materialen die nodig zijn zelf aan te schaffen en daarna de bonnen te declareren bij Jurgen (tot 350 euro). De leerkrachten weten zelf het beste welke materialen nodig zijn.

Karin Brunsveld is er op de dag zelf op zaterdag niet bij. Daphne en Manja zijn wel aanwezig. Dit is waarschijnlijk wel genoeg vanuit OR. 

Voor ouderhulp komt er een bericht in Parro.

Communiceren dat kinderen mee mogen, dat zorgt voor een hogere opkomst.
Ook via klassenapp daarna ouders enthousiasmeren.

Manja vraagt de vader van Odin persoonlijk om te helpen bij de klussen die gedaan moeten worden.

Afhankelijk van het aantal aanmeldingen misschien geen loempia’s, maar broodjes knakworst uitdelen aan de ouders (en kinderen) die komen helpen.
Pasen

Donderdag 6 april is de paaslunch.

De paashaaspakken heeft Daphne thuis liggen, deze mogen weer gebruikt worden.

Karin en Daphne zitten in deze commissie. Marjolein en Etta haken aan. Etta sluit alleen aan in de voorbereiding. Angela mailt het draaiboek.

4. Financiën
Schoolreisje

Schoolreisjes worden steeds duurder. Ook de bus is een flinke kostenpost.

Vorig jaar is er een bijdrage vanuit de OR bij de schoolreisjes gedaan.

Vraag aan het team of al nagedacht is over schoolreisjes.
Karin Bonke geeft aan dat momenteel aanvragen uitstaan voor schoolreisjes.

Het is even afwachten wat de prijzen zijn.
Er zijn alternatieven genoemd zoals mogelijk dichterbij, op de fiets.


Of wellicht het ene jaar met de bus en het andere jaar dichterbij.
Of vervoer met een huifkar of brandweerwagen (via Nico) of met een tractor met dichte kar naar locaties in de buurt. Misschien een deel van geld sponsorloop bij schoolreisje?

Voor nu eerst afwachten wat de bedragen zijn.

Sponsorloop

De sponsorloop is op 12 mei. De vraag wordt gesteld of nagedacht is over andere opties ipv dat de leerlingen met contant geld over straat moeten. Denk dan bijvoorbeeld aan betaling via QR codes. Jurgen gaat informeren naar de mogelijkheden.

Idee om groep 8 vooraf weer een goed doel te laten bedenken voor de sponsorloop. De rest van het geld voor school gebruiken.
Karin vraagt na of de sponsorloop tijdens school is of na schooltijd. Als we dat weten, weten we ook of hulp van de OR nodig is.

Algemeen

Er is nu geen potje voor onvoorziene kosten. Spontane ideeën die geld kosten gaan van de reserve af. Onduidelijk soms wat voor school is en wat voor OR.

We willen leuke ideeën van de leerkrachten voor de leerlingen vooral stimuleren. We spreken af dat het team een idee altijd bij de OR voorlegt. Bij kleine bedragen zal dit zeer waarschijnlijk in alle gevallen toegekend worden. Overleg via app is dan voldoende. Wel alert zijn dat vele kleine bedragen niet oplopen tot hoge kosten. Grotere bedragen bespreken in OR vergadering.
5. Ingekomen post 
Alleen machtigingen binnengekomen.
6. Rondvraag
Daphne: Wie helpt bij de Open dag van de Heuvelschool vanuit de OR?

· Karin, Marjolein en Manja.
7. Afsluiting
Om  21.00 uur wordt de vergadering gesloten. 
Actielijst 06-02-2023:

	Nr
	Actie
	Door
	Voor dd

	1
	Aangepast draaiboek fancy fair 2022 mailen naar Angela
	Marjolein
	

	2
	Draaiboek Sint aanpassen en mailen naar Angela
	Lianne, Manja, Jetske, Marjolein
	

	3
	Draaiboek Kerst aanpassen
	Angela
	

	4
	Openstaande functie van secretaris OR volgend schooljaar
	Wie?
	

	5
	Bonnenboekjes Musical regelen
	Manja
	

	6
	Vergaderdata OR volgend schooljaar afstemmen met Heidi
	Marjolein
	Voor de start van volgend schooljaar.

	7
	Nieuw draaiboek maken voor schaatsen op de ijsbaan
	Angela
	

	8
	Sponsorloop geld innen; mogelijkheden bekijken via QR codes
	Jurgen
	

	9
	Sponsorloop tijdens schooltijd of na schooltijd?
	Karin Bonke
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